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Ho, t&€n thi SINN:....ccoiiiie e SBD: oo
I. TRAC NGHIEM: (20 CAU)

Céu 1. Dién tich hinh phang gi6i han boi cac duong y=x*; x=1; x=2 va y=01Ia.
A 8 B. 4 C.1 D. !
3 3 3
Céu 2. Xét cac sd phirc z thoa min ‘IE +3- Zi‘ = 4. Trén mit phang toa 46 Oxy, tap hop diém biéu dién sb
phitc W= 2iz+5-6i 1a mt dudng tron c6 tim | (a;b), ban kinh R. Tinh T =a+b+R .
A -1 B. 5. C.21. D. 17.

1
Cau 3. Cho ham s f(X) c6 dao ham va lién tuc trén R, biét f(6)=1 va J.Xf (6x)dx =1. Khi d6
0

6
[ £ :(9dx =2
0

A. -36 B. 34 C.24 D. %
Cau 4. Biét '[ x)dx =3 va '[g x)dx = —4 khi d6 J[f (X)] dx bang
Al B. -1. C.7. D. 7.
Ciu 5. Khang dinh nao sau déy sai?
A [E=nx|+C B. [ sinxdx = cosx + C
X a+1
C.fx“dx=ZT+C(a¢—1) D.fe"dx=e¥+C
Ciu 6. Viét phuong trinh mat phang qua A(—1—4;3) va song song véi mp (P): 2X—y—32—-2=0
A 2x+y-3z=0 B. 2x-y-3z2+1=0
C. 2x-y-3z+3=0 D. 2x-y—-3z2+7=0
Cu 7. Cho hai duémg thing o, : X2~ % — 251 va g, 220 Y222 i i twong déi gita d, va
d, la:
A. Song song B. Tring nhau C. Cit nhau D. Chéo nhau

5 3 5
Cau 8. Cho ham sé T lién tuc trén R. Néu _[ f(x)dx=1 va j f(x)dx =7 thi I f(x)dx co gid tri bang:
1 1 3

A. —9. B. 6. C. 5. D. 9.

Céu 9. Cho diém A(3:-2;3) va B(-1;2;5). Toa d6 trung diém | ciia doan AB la.
A. 1(2;0;8) B. 1(1;0;4) C.1(-2;2;1) D. 1(2;-2;-1)
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Cau 10. Trong khong gian voi hé toa doOxyz,cho duong thang d :XTH:ll: 2+2
(P):x+y—-z+1=0. Duong thang ndm trong mat phang (P)ddong thoi cit va vudng géc véi d c6 phuong

trinh 1a.

va mat phang

X=-1+t X=3+2t X=3+t X=3+t
A Jy=-4t . B. Jy=-2+6t. C.iy=-2-4t. D. jy=-2+4t.
z=-3t z2=2+t z2=2-3t z2=2+t
X=t
Céu 11. Cho duong thing A:{y=1+2t, diém nao trong cac diém sau nam trén dudng thiang A.
z=5
A. M(0;1,5) B. M(0;2;5) C. M(1;,2,0) D. M(-115)

Cau 12. Trong khong gian OXyz, cho phuong trinh mit cau (S) X+ Y+ 27 +4x-62-2=0. Tim
toa ddotam T cua (S)

A.T(2;0;3). B. T(2;-3;-1). C. T(-2;0;3). D. T(-2;3,1).
Cau 13. Theé tich cta khoi tron xoay khi quay hinh phang dugc gidi han boi duong y =sinx, truc hoanh va
hai duong thang x =0, x = 7 quanh truc Ox 1a :

A Z B~ c.Z D~

2 3 2 4
Cau 14. Cho ham s6 f (X) lién tuc trén R. Goi S 1a dién tich hinh phang gi6i han béi cac dudng y = f (x)
, Y=0; Xx=-1 va x=2 (nhu hinh v& bén).

y
y=f(x)
-1
O 1 2 X
Ménh dé nao dudi day ding?

1 2 1 2
A.S:If(x)dx+jf(x)dx. B.S:—.[f(x)dx+jf(x)dx.
—11 1 , 1—1 21
C. S:—jf(x)dx—jf(x)dx. D. S=If(x)dx—Jf(x)dx.
-1 1 -1 1

Ciu 15. Cho sd phtrc z=—1+5i, sb phirc lién hop cia z 1a:
A. Z=-1+5i B. z=1-5i C. z=1+5i D. z=-1-5i

Cau 16. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(3, —2,2). Toa d6 hinh chiéu vudng goc H ciia A 1én mit phang
(Oxz):
A.H (0,-2,0) B.H (3,0,2) C. H(-3,2,-2) D. H (-2,-3,0)
Céu 17. Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P) ¢6 phuong trinh —2X+2y—z—3=0. Mit phang (P)
c6 mot vecto phap tuyén 1a.

A n=(-22-1). B. n=(-2;2;-3). C.n=(-4;4,2). D. n=(0;0;-3).
Cau 18. Tim nguyén ham cta ham s6 f (X) =CosX+X.
A. F(x)=sinx+1+C. B. F(X)=—sinx+1+C
x? X
C. F(x):—sinx+?+C D. F(x):sinx+?+C
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Cau 19. Cho s6 phtc z thoa min (1+i)z=-5—i . Hoi diém biéu dién ciiaz la diém nao trong cac diém
M,N,P,Q & hinh bén ?

VA
K] N
M 2 i
E: i P
3! 0 r: -
-3~ 1p
A. biém Q B. biém P. C.Piém N. D. biém M.
Ciu 20. Mb dun cua s6 phie z=(1-2i)(2+i) bang:
A |7=1 B. |z|=5 C.|z|=3 D. |z|=4

1. TU LUAN:
1 8
Céu 1: Tinh tich phan 1= [ 2x(x* +1) dx

Cau 2: Cho 2 s6 phiic z, =4-3i va z, =2+5i . Biét s6 phiic w= 2z, +7, . Tim phan thuc, phin 4o va
modun cia sé phirc w.

Ciu 3: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai diém A(1;-2;1) va B(3;1;-2). Viét phuong
trinh tham s6 duong thang AB.

X=1+t
Ciau 4: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, xét vi tri twong dbi giita duong thang d:{y=2-t va
z=1+t
mat phang () x+3y+z+1=0. Tim toa do giao diém néu co.
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